



రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టండి

July 2024



స్థలాల కేటాయింపుతో పాటు రాయితీలు కల్పిస్తాం
విశాఖను ఫిన్ టెక్ హబ్ గా తీర్చిదిద్దతాం
పీ4 విధానంలో భాగస్వాములుకండి
సీఐఐ నేషనల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ : 'రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు మంచి ఆలోచనలతో వస్తే తగిన సహకారం అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. రాజధాని అమరావతిలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తామంటే స్థలాలు కేటాయిస్తాం. అమరావతిని అడ్డుతగిన గంగా నిర్మించేందుకు అందరి సహకారం అవసరం. ఈ రాష్ట్రాన్ని పునర్నిర్మించే క్రమంలో

పారిశ్రామికవేత్తలకు మెరుగైన రాయితీలు కల్పిస్తాం' అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు భరోసా ఇచ్చారు. గురువారం సీఐఐ (కాన్సల్టెంట్స్ అండ్ ఇంజనీయర్స్ ఇండస్ట్రీ) నేషనల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల సమావేశంలో అనకాపల్లి జిల్లాలోని మెన్ టెక్ జోన్ నుంచి వచ్చుపల్గా సీఎం పాల్గొన్నారు. 'సంక్షేమ పథకాలు పేదరికాన్ని పారదోలేవిగా ఉండాలి. ఇందుకు అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి. గతంలోని ఆర్థిక సంస్కరణల తర్వాత ఇప్పుడు పీ4 మోడల్ ను (ప్రైవేట్, ప్రజల భాగస్వామ్యం) తీసుకొస్తున్నాం. ఇందుకు సూక్ష్మ, మధ్య, దీర్ఘకాల ప్రణాళికలు అమలు చేస్తాం.

రాబడి పెరగాల్సిందే



- మధ్య తయారీ, విక్రయాలపై నిఘా పెంచాలి
- జీఎస్ టీ వసూలులో నిక్కచ్చిగా వ్యవహరించాలి
- అధికారులకు సీఎం రేవంకర్లపై ఆదేశం
- కీలక శాఖలపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ : ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యం ప్రకారం ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం(2024-25)లో ప్రతి శాఖ ఆదాయం సాధించి తీరాలని సీఎం రేవంకర్లపై ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ఖజానాకు అదృష్టాన్ని సమకూర్చే వాణిజ్య పన్నులు, ఎక్సైజ్, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖల పనితీరుపై గురువారం తన ఛాంబర్ లో ముఖ్యమంత్రి సుదీర్ఘ సమీక్ష జరిపారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమారావు, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంకర్లపై మాట్లాడుతూ.. లక్ష్యం మేరకు ఆదాయం ఆర్జించాలంటే శాఖలవారీగా సంస్కరణలు, కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. మధ్యంపై వసూలుపట్టును

ఎక్సైజ్ సుంకం స్థాయిలో వ్యాట్ ఎందుకు రావడం లేదని ఆరా తీశారు. మధ్యం తయారీ కేంద్రాలు, నిల్వ గోదాములు, తరలింపే వాహనాలు, విక్రయ దుకాణాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి.. పన్ను ఎగవేతలను అరికట్టాలని నిర్దేశించారు. పన్ను చెల్లించకుండా మధ్యం విక్రయాలు సాగించేవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వాణిజ్య పన్నులశాఖలో అవసరమైతే సర్టికేషన్ పెంచాలని, సిబ్బందిని పక్కాగా నియమించాలని.. తనిఖీల ద్వారా ఆదాయం పెంచడానికి గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రతి విభాగం నెలవారీగా లక్ష్యాలను తయారు చేసుకుని, పురోగతిని సమీక్షించుకోవాలన్నారు. గత ఏప్రిల్ నుంచి జూన్ వరకూ వచ్చిన ఆదాయం ఆశాజనకంగా లేదన్నారు. ఇకపై ప్రతి నెలా మొదటివారంలో ఆదాయ

లక్ష్యాలపై సమీక్షిస్తానని సీఎం చెప్పారు. ప్రతి శుక్రవారం ఆర్థికశాఖ మంత్రి భట్టివిక్రమారావు సమీక్షిస్తారని తెలిపారు.

ఆదాయం తెచ్చిపెట్టే వనరులు, పన్నుల వసూళ్లపై అధికారులు నిక్కచ్చిగా ఉండాలి. సంబంధిత విభాగాన్ని అవసరమైతే పునర్వ్యవస్థీకరించుకోవాలి. ఆదాయం రాబట్టేందుకు వీలైనన్ని సంస్కరణలు చేసుకోవాలి.
సీఎం రేవంకర్లపై

7 కి.మీ.లు.. 6 స్టేషన్లతో ఎల్వీనగర్-హయత్ నగర్ మెట్రో మార్గం డిసీఆర్ కు తుదిరూపు

నగరంలో మెట్రోరైలు రెండో దశలో ప్రతిపాదిత ఎల్వీనగర్-హయత్ నగర్ మార్గంలో 6 స్టేషన్లు రాబోతున్నాయి. దాదాపు 7 కిలోమీటర్ల దూరం ఉండే ఈ మార్గంలో నగరం కిలోమీటర్లకు కాస్త అటుఇటుగా ఒక స్టేషన్ ను ప్రతిపాదించారు. జాతీయ రహదారి కావడం, కొన్ని

వివరాలు 2లో..

వల్లభనేని వంశీని అరెస్టు చేస్తారా?..

జోరుగా ఊహాగానాలు

కృష్ణా జిల్లా గన్నవరంలోని తెదేపా కార్యాలయంపై దాడి చేసిన దృశ్యాలలో పోలీసులు చేగం పెంచారు. పలువురిని అరెస్టుచేసి రిమాండ్ కు తరలించడంతో పాటు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీని 71వ నిందితుడిగా చెల్లి గన్నవరం కోర్టుకు రిమాండ్ రిపోర్టు సమర్పించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయనను అరెస్టు చేస్తారనే ఊహాగానాలు సాగుతున్నాయి. ఎన్నికల్లో ఓటమి తర్వాత వంశీ నిరూపకపథానికే రావేడు. గత నెల 7వ విజయవాడలోని నివాసానికి వచ్చిన సమయంలో తెదేపా శ్రేణులు దాడులకు దిగాయి. పోలీసు, కేంద్రబలగాలు రంగప్రవేశం చేసి పరిస్థితిని పక్కదిద్దాయి. అప్పటి నుంచి వంశీ ఎక్కడున్నారనే సమాచారం లేదు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వాటా 10%కు తగ్గించేలా కేంద్రాన్ని కోరతాం

రహదారుల నిర్మాణం చేపట్టే భాద్యత తీసుకుంటూ పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి పవన్ కల్యాణ్

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో ఏషియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ బ్యాంకు (ఐఐఐబీ) రుణ సహాయంతో చేపడుతున్న గ్రామీణ రహదారుల అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుకు రాష్ట్రప్రభుత్వ వాటా నిధులు 30% నుంచి 10%కి తగ్గించాలిందిగా కేంద్రప్రభుత్వాన్ని కోరతామని

వివరాలు 2లో..

రాజులం కాదు.. ప్రజా సేవకులమే

తాము రాజులం కాదని.. ప్రజాసేవకులం మాత్రమేనని మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ కృష్ణవైతస్య సంఘం (ఇస్కాన్) ఆధ్వర్యం గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలో గురువారం చేపట్టిన జగన్మోక్ష రథయాత్రను ఆయన ప్రారంభించారు. రాజు పన్నాడు.. దేవుడి రథాన్ని కదిలిస్తారంటూ ఇస్కాన్ సభ్యులు అన్న మాటలకు లోకేశ్ పైవిధంగా స్పందించారు. ప్రజలకు సేవచేస్తే పరమాత్ముడికి సేవ చేసినట్లే అనే విషయాన్ని తాత, అమ్మానాస్టులు తనకు నేర్పారని చెప్పారు. ఒకవైపు ప్రజల ప్రోత్సాహం.. మరోవైపు దేవుడి ఆశీస్సులు ఉంటేనే మనం అనుకున్న పనులు చేయగలుగుతామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రథయాత్ర మంగళగిరి పుర వీధుల నుంచి సాగింది.

ప్రగతికి పునాది భోగాపురం

అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నా కల
2026 జూన్ నాటికి సాకారం చేస్తా
ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణంపై సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ : విజయనగరం జిల్లా భోగాపురంలో అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నిర్మాణం తన కల అని, దాన్ని సాకారం చేసుకునే అవకాశం ఇప్పుడు వచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో ఈ విమానాశ్రయం రాష్ట్రానికి పెద్ద ఆస్తిగా, ఈ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందే నగరంగా మారుతుందని ఆకాంక్షించారు. దీనిరాకతో తొలిదశలో విశాఖపట్నం, విజయనగరం, మలిదశలో శ్రీకాకుళం జిల్లాలు కలిసిపోతాయని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం ఆర్థిక కేంద్రంగా, పారిశ్రామికాభివృద్ధికి పెట్టనికోణంగా మారే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ప్రగతికి కీలకం అవుతుందన్నారు. భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పనులను పౌరవిమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రులు బీటీ జనార్దన్ రెడ్డి, కొండపల్లి శ్రీనివాస్, నంద్యాలాచారి, పౌరవిమానయాన శాఖ ఉన్నతాధికారులతో

వివరాలు 2లో..

సర్వర్ డౌన్.. రిజిస్ట్రేషన్లు బండ్

- గురువారం (జూలై 11) ఉదయం నుంచి ఇదే పరిస్థితి
- 140 సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుల వద్ద బారులు
- రిజిస్ట్రేషన్ల ద్వారా ప్రభుత్వానికి రోజూ 70 కోట్ల ఆదాయం
- సాంకేతిక సమస్యతో క్రయవిక్రయదారుల ఇబ్బందులు

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో రిజిస్ట్రేషన్లు బండ్ పరిస్థితి ఏర్పడింది. గురువారం ఉదయం నుంచి ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతోంది. రాష్ట్రంలో 140 సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుల వద్ద బారులు ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రభుత్వం సాంకేతిక సమస్యతో క్రయవిక్రయదారుల ఇబ్బందులు ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది.

రైతుల అభిప్రాయాల్ని తీసుకుంటున్నం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు

మాకు మేమే నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదు

సీకే న్యూస్ హైదరాబాద్ :

రైతు భరోసాపై అందరితో చర్చిస్తం
డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు

ఆరెంజ్ దుస్తులలో నేహా శెట్టి అద్భుతమైన లుక్స్

అనుపమ గ్లామర్ డోస్.. టాటూతో మైండ్ బ్లాక్

చూడగానే అందమైన చిరునవ్వుతో ఆకట్టుకునే క్యూట్ హీరోయిన్ లలో అనుపమ పరమేశ్వరన్ కూడా టాప్ లిస్టులో ఉంటుంది అని చెప్పవచ్చు. ఈ బ్యూటీ సినిమాలతో కంటే ఈ మధ్య ఫోటోషూట్స్ తోనే కుర్రాళ్ళ మనసును ఎక్కువగా దోచేస్తోంది. సోషల్ మీడియాలో ఏమాత్రం టైమ్ దొరికినా కూడా తన గ్లామరస్ ఫోటోలతో అందాలతో మాయ చేస్తోంది.

ఇటీవల కాలంలో అమ్మడు ఒక్కసారిగా తన ఫాలోవర్స్ సంఖ్యను కూడా పెంచుకుంది. ఇక అనుపమ పరమేశ్వరన్ పై గ్లామరస్ పాత్రలు చేస్తే మాత్రం మామూలుగా ఉండదు అనేలా దర్శనమిస్తోంది. రీసెంట్ గా అమ్మడు ఒకవైపు ట్రెడిషన్ ను హైలైట్ చేస్తూనే మరొకవైపు తన గ్లామర్ ను కూడా ఎలివేట్ చేసింది. అందమైన చీరలో అను పావ టాప్ లో తన టాటూ హైలైట్ అయ్యేలా దర్శనమిచ్చింది.

అంతేకాకుండా నడుము అందాలు మరింత హైలైట్ అయ్యే విధంగా మరొక స్టైల్ ఇచ్చింది. ఈ ఫోటోలు చూసిన ఓ వర్గం ఫ్యాన్స్ అయితే నిజంగా నమ్మలేకపోతున్నాము అంటూ ఆమె అందాలను పొగిడేస్తున్నారు. ఇక అనుపమ పరమేశ్వరన్ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టి 9 ఏళ్ళు పూర్తయింది. అయితే ఈ తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో సక్సెస్ ఫెయిల్యూర్ తో సంబంధం లేకుండా అవకాశాలు అయితే అందుకుంటుంది. గత ఏడాది ఆమె ఐదు సినిమాల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అందులో ముఖ్యంగా కార్తికేయ 2 బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ప్రస్తుతం కూడా ఈ బ్యూటీ చేతిలో మంచి సినిమాలు ఉన్నాయి. అందులో ఏది సక్సెస్ అయినా కూడా మరొక రేంజ్ కు వెళుతుంది అని చెప్పవచ్చు. ముఖ్యంగా టిల్లు స్పెర్డ్ క్రేజీ ప్రాజెక్టు పై అంచనాలు ఏ స్థాయిలో ఉన్నాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. ఈ సినిమా త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. అలాగే మాస్ మహారాజా రవిశేఖ ఈగల్ సినిమా ఫిబ్రవరి 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ఈ సినిమాపై కూడా పాజిటివ్ రివ్యూస్ క్రియేట్ అవుతున్నాయి. ఇక లిస్టులో మరొక మలయాళం సినిమా కూడా ఉంది. ఇక తెలుగులో మరో రెండు సినిమాలు చర్చల దశలో ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇక రాబోయే టిల్లు స్పెర్డ్ - ఈగల్ సినిమాలు మంచి సక్సెస్ అయితే మాత్రం అనుపమ మరో లెవెల్లో అందుకునే అవకాశం ఉంటుంది. చూడాలి మరి పాప లక్కు ఎలా మారబోతుందో.



ఈషా గుప్తా యొక్క అద్భుతమైన క్లిక్లు

పిక్ టాక్ : అందాల శ్రద్ధ విందుతో దాస్

సిద్ధు ప్రేమ్ సికాకుళం సినిమాతో 15 ఏళ్ల క్రితం ఇండస్ట్రీకి పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ శ్రద్ధా దాస్. అందం విషయంలో చాలా మంది స్టార్ హీరోయిన్స్ ఈమె ముందు దిగదుడుపే అనడంలో సందేహం లేదు. అందాల ఆరబోత చేయడంలో ఈమె ముందు మరెవ్వరు నిలువరు. అయినా కూడా కాలం కలిసి రాలేదు.

ఎంతటి అందాల ఆరబోత చేసినా, ఎంతగా కష్టపడ్డా కూడా సినిమాల్లో ఈ అమ్మడికి దక్కుతున్న ఆఫర్లు అరాకొర మాత్రమే. లక్ష్మీగా తన అందం తో, అందాల ఆరబోత ఫోటోలతో ఏకంగా 15 ఏళ్లు ఇండస్ట్రీలో కొనసాగుతూనే వస్తుంది. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు అలరించే ఫిజిక్ ఈ అమ్మడి సొంతం అని మరోసారి నిరూపితం అయ్యింది.

శ్రద్ధా దాస్ - యానిమల్ చూశాక.. రానా నాయుడుపై రానా వ్యూ ఇదీ!

తాజా ఫోటో షూట్ లో అందాల ముద్దుగుమ్మ శ్రద్ధా దాస్ ఆకట్టుకుంది. క్లౌజింగ్ లో క్లీవేజ్ షో చేస్తూ వాచ్ అనిపించింది. కవ్వించే చూపులతో అదరగొడుతుంది. అందాలను శ్రద్ధగా ఫోటో షూట్ ద్వారా నెటిజన్స్ కు అందించడం ఈ అమ్మడికే సాధ్యం అంటూ మరోసారి ఈ ఫోటోలు నిరూపించాయి అంటూ నెటిజన్స్ మరియు ఈ అమ్మడి అభిమానులు మాట్లాడుకుంటున్నారు.

నెట్టింట తెగ సందడి చేస్తున్న ఈ ఫోటోలు చూసి చాలా మంది ఇంతటి అందగత్తెకు రావాల్సిన ఆఫర్లు రావడం లేదు, దక్కాల్సిన గుర్తింపు దక్కడం లేదు అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నెట్టింట ప్రస్తుతం సందడి చేస్తున్న ఈ ఫోటోలను మీరు ఒక లుక్కేయండి.



ఇప్పటికీ కూడా ఐటం సాంగ్స్ తో పాటు సినిమాలో కీలక పాత్రలకు మరియు వెబ్ సిరీస్ లకు ఈ అమ్మడిని సంప్రదిస్తున్న వారు చాలా మంది ఉన్నారు. అయితే కొన్ని ప్రాజెక్ట్ లకు మాత్రమే ఈమె ఓకే చెబుతుంది. ఏ సినిమా పడితే అది చేయను అంటోంది.

